
Zpráva představenstva Společnosti o podnikatelské činnosti Společnosti 

a o stavu jejího majetku za účetní období roku 2025 

 

Společnost v účetním období roku 2025 (dále jen „Rozhodné období“) pokračovala ve své běžné podnikatelské 

činnosti. 

 

Představenstvo Společnosti pracovalo v tříčlenném složení a řádně plnilo úkoly, které pro něj vyplývají z obecně 

závazných právních předpisů, zejména zákona o obchodních korporacích, živnostenského zákona, zákona o 

účetnictví a dalších právních předpisů, dále ze stanov Společnosti a z rozhodnutí valných hromad Společnosti. 

 

Představenstvo Společnosti v Rozhodném období řídilo činnost Společnosti a zabezpečovalo obchodní vedení 

Společnosti, včetně řádného vedení účetnictví Společnosti. Představenstvo Společnosti předloží valné hromadě 

Společnosti tuto zprávu za Rozhodné období, včetně řádné účetní závěrky Společnosti sestavené k 31. 12. 2025 

(dále jen „ŘÚZ“), návrhu na úhradu ztráty Společnosti za Rozhodné období a Zprávy o vztazích podle § 82 zákona 

obchodních korporacích za Rozhodné období. 

 

Hlavní podnikatelskou aktivitou Společnosti byl v Rozhodném období do 31. 7. 2025 pronájem strojového 

vybavení v Ostravě. 

 

Na svých zasedáních se představenstvo Společnosti v Rozhodném období zejména zabývalo hospodařením 

Společnosti a naplňováním dlouhodobých záměrů v podnikatelské činnosti Společnosti. Současně se 

představenstvo Společnosti zabývalo zvyšováním efektivity hospodaření Společnosti. Stav majetku Společnosti 

odpovídá údajům uvedeným v ŘÚZ. Audit ŘÚZ nebyl proveden, protože za Rozhodné období již nebyly naplněny 

zákonné podmínky pro provedení povinného auditu ŘÚZ. 

 

Vzhledem k aktuálnímu vývoji makroekonomické a geopolitické situace, vyčerpání potenciálu pro rozvoj 

podnikání Společnosti a nedostatku potřebných zdrojů k dalšímu rozvoji podnikání Společnosti navrhne 

představenstvo nejbližší valné hromadě, aby rozhodla o zrušení Společnosti s likvidací. 

 

V Jinočanech dne 11. května 2026 

 

 

 

 

 

Ing. Richard Benýšek v. r. 

předseda představenstva 

ARPO a.s. 


